



## **СУ СКР по Чувашии организовано проведение доследственной проверки по факту отравления людей в кафе города Канаша**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике по информации, распространенной в сети Интернет о доставлении в больницу с признаками кишечной инфекции граждан, среди которых есть дети, в городе Канаше организовано проведение доследственной проверки по ст. 238 УК РФ.

Следственная группа СУ СКР по Чувашии выехала на место происшествия. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, опрашиваются очевидцы, В ходе проверки следователями будет дана оценка соблюдению санитарно-эпидемиологических правил при организации питания в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

вышеуказанном кафе. По ее результатам будет дана надлежащая правовая оценка действиям либо бездействию конкретных лиц, ответственных за случившееся, установлены причины и условия, этому способствовавшие, а также принято соответствующее процессуальное решение

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1824645>